

市小记者协会2014年精彩活动等你来

春节过后,学生们很快就要开学了。新学期即将开始,小记者们是不是开始为自己制订计划了呢?快来看看市小记者协会2014年有哪些精彩活动,把它们写入你的新学期计划吧!

采访主持忙不停 社区行上挑大梁

2014年,洛阳晚报第三届社区文化行将继续走进社区,举行大型户外活,将精彩的文艺节目和贴心的便民服务送到读者家门口。届时,小记者们将跟随洛阳晚报记者深入社区采访,从居民平凡的生活寻找新闻线索,还将独家探班演出台前幕后,体验记者身处新闻第一线的工作状态。

更加值得期待的是,小记者不仅能够进社区中进行采访,还将亮相舞台,一展风采。2013年,在30场社区文化行的演出中都有小记者主持人的身影。今年的社区文化行将继续为小记者们提供展示自我的平台。你准备好了吗?也许今年社区文化行的“金话筒”就是你!

实践活动周周行 探索发现看我的

2014年,市小记者协会将继续举行小记者采风周周行活动,每个周末组织一场社会实践活动,丰富小记者的课余生活。其中,有小记者们最感兴趣的实践活动,参观科技馆、动手做实验,参观大唐官窑博物馆、动手做瓷器……小记者们可以亲身体验动手的乐趣。

除此之外,小记者周周行活动还将



小记者参观龙门海洋馆

继续开展小记者们呼声最高的公益活动,实现孩子们通过自己的劳动奉献爱心的心愿。走进无声世界——走进聋哑学校、关爱孤寡老人等活动已经列入活动计划,还在等什么?快快加入吧!

玩枪战练本领 拍电影当明星 小记者军事文化夏令营不容错过

作为市小记者协会一年一度的大型暑期活动,小记者军事文化夏令营已经成功举办了12年。小记者军事文化夏令营对营员们进行全程军事化管理,从军事队列、素质拓展、野营拉练、生活训练等方面训练营员们的体魄,磨炼营员们的意志,培养营员们的自理能力。2013年,小记者军事文化夏令营吸引了2000余名小记者参加,CS真人枪战、野营拉练、学习野外生存技能、微电影拍摄……丰富多彩的营地生活让小

记者们乘兴而来,满载而归。今年,小记者军事文化夏令营将继续起航,带领更多青少年乘风破浪,奋勇向前。

协会买单 免费观影 小记者观影月给你好看

2013年11月,市小记者协会举办的小记者观影月活动给全市小记者奉上了一道精彩的电影大餐,小记者们在节假日走进电影院,欣赏电影艺术的魅力,同时也掀起了小记者们写作文投稿的热潮。2014年,市小记者协会将继续推出小记者免费观影活动,丰富小记者的课余生活,缓解小记者的课业压力,让小记者尽享豪华影院带来的视听盛宴。

亲爱的小朋友,如果你还没有加入市小记者协会这个大家庭,就抓紧时间报名吧!

咨询电话:63232410



小记者主持晚报社区文化行



小记者军事文化夏令营



小记者微电影拍摄现场



小记者免费观影月启动仪式

市总工会“美丽洛阳”小记者马年春晚传喜讯

小记者马年春晚光盘新鲜出炉 邀你回顾精彩历程



小记者马年春晚光盘

亲爱的小记者们,2014年市总工会“美丽洛阳”小记者马年春晚的精彩画面是不是让你久久不能忘怀?参加演出的小记者想不想重温一下自己在舞台上的精彩表现?好消息来啦,限量版小记者马年春晚光盘新鲜出炉啦!

2014年1月19日,市总工会“美丽洛阳”小记者马年春晚在市

工人俱乐部开场,经过海选、复赛和决赛三个阶段,来自全市的500多名多才多艺的小记者通过朗诵、歌曲、戏曲、舞蹈、武术等多种形式的表演,为现场1200多名观众送上了一场全民大联欢的视听盛宴。

为了给小记者们的这段成长历程留下永恒的纪念,小记者春晚组

委会和央视网联合制作了限量版2014年小记者马年春晚光盘,全面再现春晚中的精彩镜头,令其成为小记者成长中难忘的记忆。

据介绍,由央视网摄制的小记者马年春晚光盘现已完成,限量100套,参加演出的小记者、与春晚失之交臂的小朋友和想要留下孩子宝贵演出影像的家长,千万不要错过这次机会!每套30元,数量有限,欲购从速。

咨询热线:63232410

63232732

地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼306室

读者旅游园地 旅游直通车

开车走高速 滑雪不限时

感受时尚运动,体验雪中激情,尽在老界岭滑雪乐园。老界岭滑雪场开车走高速即可到达。来吧,朋友!不管您来自何方,在这个寒冷的冬季,在老界岭滑雪场,尽情展现您的魅力!

老界岭滑雪一日游 2月15日(周六)发车,每人198元,订户每人168元(凭2014年订报发票)。

发车时间:早上7点在洛报集团定鼎南路办公区门口,7点半在牡丹城门口。

代售特惠自驾票

龙湾温泉套票,每张158元,订户每张70元。

老界岭滑雪场门票,每张210元,订户每张90元。

电话:63232365 18537913682

地址:洛报集团定鼎南路办公区4号楼103室 新闻旅行社



老界岭滑雪场

洛阳拜尔口腔门诊

一生呵护·从齿开始

涧西电话: 64962666

西工电话: 68600320